

伊士曼连续第三次在华获“**AICM** 责任关怀领袖奖”

中国，上海，2021年6月22日——全球特种材料公司伊士曼荣获由国际化学品制造商协会（AICM）颁发的“2021年度责任关怀领袖奖”。该奖项表彰了伊士曼在其价值链践行和推广“责任关怀”（Responsible Care®）理念的杰出成就，以及为可持续发展所做出的不懈努力。

伊士曼副总裁兼亚太区常务董事 Gulferaz Ali 表示：“我们很荣幸能获得由中国领先的化工行业协会颁发的奖项。该荣誉表明了伊士曼中国在健康、安全、环保和安保（HSES）领域实现卓越管理的长期承诺，以及对零事故理念的最佳实践。作为 AICM 的可靠伙伴，我们将继续履行企业公民责任推动可持续发展，在中国引领并践行责任关怀，进而实现切实提高人们生活质量的目標。”

这是伊士曼连续第三次在华获得 AICM 颁发的“责任关怀领袖奖”。伊士曼分别于 2017 年和 2019 年获得了两次“责任关怀领袖奖”，此前还曾在 2013 年和 2015 年两度蝉联“责任关怀优异奖”。“领袖奖”是 AICM 对会员企业的最高褒奖，以表彰在责任关怀的各个领域做出杰出贡献的领袖企业。



2021年6月21日在南京举办的颁奖典礼上，伊士曼（中国）投资管理有限公司总经理张波（左）与亚太区安全环保及安保运营总监李双程（右）代表伊士曼领奖。

近年来，伊士曼中国在 HSES 领域取得了显著进步。公司在中国的所有生产基地已全面贯彻并落实 HSES 和“责任关怀”管理系统，并且推行完善的产品监管体系。过去五年中，伊士曼在华的所有生产基地在 HSES 领域均表现出色，没有任何严重伤害或死亡（SIF），也没有任何环境或火灾事故。中国的两个生产基地在至少 13 年间都未有损失工时事故（DAW）发生。此外，伊士曼所有八个在华生产基地通过各种 HSES 管理体系的外部认证和审核来提升 HSES 管理绩效，比如安全生产标准化认证或再认证，ISO 标准认证和清洁生产认证等，同时在全国范围内开展了一系列 HSES 改造项目，获得了地方政府的认可。

去年 12 月，伊士曼发布了 [2020 年可持续发展报告](#)，宣布了 2030/2050 年可持续发展目标。报告强调了伊士曼缓解气候变化的决心，承诺到 2030 年将直接（范围 1）温室气体排放和间接（范围 2）温室气体排放绝对值之和减少约三分之一，到 2050 年实现碳中和。根据这些目标，伊士曼中国的生产基地均已制定了各自的可持续发展计划，不断投资环保设施，以减少其运营产生的碳足迹。

为鼓励员工秉承零事故理念，伊士曼已连续四年在亚太地区开展百日安全活动。2020 年，尽管受疫情影响，伊士曼亚太区 20 个办公室及生产基地仍开展了 150 多场现场和线上安全活动。此外，为提高中国化工领域的工艺安全知识，伊士曼正在领导一个由 10 多家企业、行业协会和科研院校组成的专家团队编制中国责任关怀工艺安全实施细则这一团体标准。伊士曼还在其价值链积极推广“责任关怀”理念，其中国生产基地的管理层和 HSES 专家在多场行业研讨会和培训课程中分享了最佳 HSES 实践。

增强社区意识对在化工行业推行“责任关怀”至关重要。伊士曼中国与公司所在地的社区通过开诚布公地沟通，积极开展企业社会责任活动，着力增强社区互动与交流。2020 年 10 月，伊士曼苏州和南京工厂组织了公众开放日活动，加强与周边社区及员工家属的交流与互动。这也是伊士曼苏州工厂连续第七年举办面向当地社区的公众开放日活动。

AICM 成立于 1988 年，目前代表了近 70 家在华的大型跨国化工企业。AICM 责任关怀奖于 2013 年设立，每两年颁发一次，主要表彰在推广“责任关怀”和践行可持续发展方面做出卓越贡献的会员企业。

关于伊士曼

伊士曼成立于 1920 年，是一家全球性的特种材料公司，其产品广泛应用于人们日常生活的各个领域。为了切实提高人们的生活质量，伊士曼与客户紧密合作，在提供创新产品和解决方案的同时，致力于维护安全生产和可持续发展。伊士曼的创新型增长模式运用其卓越的技术平台、不断深入的市场开拓及差异化的应用开发，在交通、建筑及消费品等终端市场中具有优势地位。作为一家包容与多元化的全球企业，公司业务遍布全球超过 100 个国家，并在全球范围内拥有约 14,500 名员工。伊士曼全球总部位于美国田纳西州金斯波特，2019 年公司收入为约 93 亿美元。更多信息，请访问 www.eastman.com。

媒体联络:

张依依
伊士曼（中国）投资管理有限公司
邮箱: wzhang@eastman.com
电话: +86 21 61208794

庄心茹
伊士曼（中国）投资管理有限公司
邮箱: xinru.zhuang@eastman.com
电话: +86 21 61208796